

Vabilo na
UVAJALNI TEDEN UNIVERZE V MARIBORU

Draga brucka, dragi bruc!

Pred vami je eno najbolj vznemirljivih obdobij vašega življenja – študijska leta. Veseli smo, da ste se odločili ta študijska leta preživeti na Univerzi v Mariboru.

Če si že zastavljate vprašanja, v katerih prostorih bo potekal vaš študij, kje boste lahko iskali študijsko gradivo, kje bo najlažje poiskati bodoče profesorje, tutorja študenta, strokovnega delavca v referatu in še koga, ki vam bo lahko priskočil na pomoč, saj vam ni vseeno, kako boste vstopili v akademski svet, če vas zanima, kaj vse boste lahko organizirano počeli po urah v predavalnici, potem je uvajalni teden za bruce in brucke kot nalašč za vas.

Kdaj?

Od četrтка, 24. 9. 2020, do srede, 30. 9. 2020.

Kje?

Na različnih lokacijah Univerze v Mariboru, ki jih najdete v programu.

Čemu?

Za čim hitrejši in uspešnejši začetek študija z radovednim, ustvarjalnim in inovativnim spoznavanjem vsega novega – seveda s končnim ciljem, da uspešno zaključite študij in suvereno vstopite na trg dela.

Obvezno?

Zelo priporočljivo, zato pridite.

Dobrodošli!

Red. prof. dr. Zdravko Kačič,
rektor Univerze v Mariboru



Univerza v Mariboru
Slomškov trg 15
2000 Maribor
in na lokacijah posameznih fakultet

telefon: 02 23 55 280
www.um.si
rektorat@um.si

Karierni center Univerze v Mariboru
Slomškov trg 15
2000 Maribor

telefon: 02 23 55 344
kc.um.si
karierni.center@um.si

Študentski svet Univerze v Mariboru
Slomškov trg 15
2000 Maribor

telefon: 02 23 55 345
www.ssum.um.si
studentskisvet@um.si

Služba za mednarodno in meduniverzitetno
sodelovanje
Slomškov trg 15
2000 Maribor

telefon: 02 23 55 322
www.um.si
uros.kline@um.si

Univerzitetna knjižnica Maribor
Gospelna ulica 10
2000 Maribor

telefon: 02 25 07 400
www.ukm.um.si
tajnistvo.ukm@um.si

Program aktivnosti uvajalnega tedna za bruce UM za študijsko leto 2020/2021

Univerza v Mariboru	Kje in kdaj
<p>Predstavitev: IT storitve – uvajanje za študente (Računalniški center Univerze v Mariboru) Povezava do prijave na dogodek: https://it.um.si/rcum/Strani/izobrazevanje.aspx?nID=133</p>	<p>Ponedeljek, 28. 9. 2020 Ura: 10.30 MS Teams</p> <p>Pridružite se srečanju v aplikaciji Microsoft Teams</p>
<p>Predstavitev: Naj računalnik opravi delo namesto tebe! (dr. Marko Kežmah) Nasveti in triki za učinkovito pripravo zapiskov, seminarskih nalog in raziskovanja na spletu z uporabo programov Microsoft</p>	<p>Petek, 25. 9. 2020 Ura: 11.15 Slomškov trg 15, Maribor Miklošičeva dvorana Microsoft Teams</p> <p>Join Microsoft Teams Meeting</p>
<p>Predstavitev: - Nasveti in informacije o študiju, življenju in obštudijskih aktivnostih študentov UM (Študentski svet Univerze v Mariboru); - Gremo ven! (Služba za mednarodno in meduniverzitetno sodelovanje); - (Po)mislite na kariero že v času študija (Karierni center Univerze v Mariboru); - Bivanje v študentskih domovih (Študentski domovi Univerze v Mariboru); - Podpora za študente s posebnimi potrebami (Društvo študentov invalidov Slovenije)</p>	<p>Petek, 25. 9. 2020 Ura: 13.00 Slomškov trg 15, Maribor Miklošičeva dvorana Microsoft Teams</p> <p>Join Microsoft Teams Meeting</p>
<p>Predstavitvene stojnice ODPADE</p> <p>Študentski svet UM Karierni center UM Društvo študentov invalidov Slovenije Univerzitetna knjižnica Maribor Študentski domovi UM</p>	<p>Petek, 25. 9. 2020 Ura: 10.30 Slomškov trg 15, Maribor, pred Miklošičevo dvorano</p>

Četrtek, 24. 9. 2020	Petek, 25. 9. 2020	Ponedeljek, 28. 9. 2020	Torek, 29. 9. 2020	Sreda, 30. 9. 2020
Karierni center Univerze v Mariboru				
Dan odprtih vrat Kariernega centra UM in mini delavnica 7 kratkih nasvetov za lažji začetek za bodoče bruce UM	Dan odprtih vrat Kariernega centra UM in mini delavnica 7 kratkih nasvetov za lažji začetek za bodoče bruce UM	Dan odprtih vrat Kariernega centra UM in mini delavnica 7 kratkih nasvetov za lažji začetek za bodoče bruce UM		
10.00–11.00 v prostorih Kariernega centra UM, mansarda jug (4. nadstr.), Slomškov trg 15, Maribor Join Microsoft Teams Meeting	10.00–11.00 v prostorih Kariernega centra UM, mansarda jug (4. nadstr.), Slomškov trg 15, Maribor Join Microsoft Teams Meeting	09.30–10.30 v prostorih Kariernega centra UM, mansarda jug (4. nadstr.), Slomškov trg 15, Maribor Join Microsoft Teams Meeting		
Univerzitetna knjižnica Maribor				
Knjižnični kje in kaj	Knjižnični kje in kaj	Knjižnični kje in kaj		Knjižnični kje in kaj za organizirane in vnaprej najavljene skupine!
12.00 – 12.30 v prostorih UKM (pritličje), Gospejna 10, Maribor	12.00 – 12.30 v prostorih UKM (pritličje), Gospejna 10, Maribor	12.00 – 12.30 v prostorih UKM (pritličje), Gospejna 10, Maribor		
Knjižnični kje in kaj	Knjižnični kje in kaj	Knjižnični kje in kaj		
16.00 – 16.30 v prostorih UKM (pritličje)	16.00 – 16.30 v prostorih UKM (pritličje)	16.00 – 16.30 v prostorih UKM (pritličje)		

Aktivnosti na Fakulteti za varnostne vede

Fakulteta za varnostne vede UM	Kje in kdaj
Uvajalni dan na Fakulteti za varnostne vede v okviru uvajalnega tedna za bruce na Univerzi v Mariboru	
<p>Sprejem brucev in bruck – nagovor in predstavitev vodstva Fakultete za varnostne vede Univerze v Mariboru</p> <p>Sprejem brucev in bruck – nagovor in predstavitev vodstva Fakultete za varnostne vede Univerze v Mariboru (izr. prof. dr. Andrej Sotlar, dekan)</p> <p>Študiram varstvoslovje (doc. dr. Maja Modic, prodekanica za izobraževalno dejavnost)</p> <p>Odkrivanje novega – raziskovalna dejavnost na FVV UM (prof. dr. Branko Lobnikar, prodekan za raziskovalno dejavnost)</p> <p>Med študijem po znanje v tujino – mednarodno sodelovanje FVV UM (izr. prof. dr. Aleš Bučar Ručman, prodekan za mednarodno sodelovanje)</p> <p>Vrednote in vrline študenta varstvoslovja, kaj lahko pričakujete od profesorjev in kaj profesorji pričakujemo od vas: načela kakovosti pedagoškega procesa in pravila komuniciranja na FVV UM (prof. dr. Bojan Dobovšek, predsednik Akademskega zbora FVV UM – predstavitev zaveze profesorjev)</p> <p>Pravila vedenja študentov varstvoslovja (predstavniki študentov; Zaveza študentov za vedenje v skladu s pravili – obred sprejema)</p> <p>Ko ne vem, kaj naj in kam se naj obrnem, grem vprašat v referat – predstavitev dela referata (Barbara Čuvan, vodja referata)</p> <p>Knjižnica in dostop do gradiv (Barbara Erjavec, vodja knjižnice)</p> <p>Ko bi res rad kaj uporabnega izvedel, poiščem starejše kolege in jih vprašam (o organiziranosti študentov na FVV UM, tutorstvu, mednarodni pisarni in vsem ostalem; predstavniki študentov)</p>	<p style="text-align: center;">30. 9. 2020</p> <p style="text-align: center;">visokošolski program Varnost in policijsko delo <u>ob 9.50</u></p> <p style="text-align: center;">univerzitetni program Varstvoslovje in visokošolski program Informacijska varnost <u>ob 12.50</u></p> <p style="text-align: center;">FVV, Kotnikova 8, Ljubljana</p> <hr/> <p style="text-align: center;">DODATNE INFORMACIJE</p> <p style="text-align: center;">Zbor na notranjem dvorišču fakultete ob točno določeni uri.</p> <p>Skladno z varnostnim protokolom, je obvezna uporaba zaščitne opreme (maske).</p> <hr/> <p style="text-align: center;">POMEMBNO</p> <p>Potrebno se je zavedati, da je zdravje naša največja dobrina, zato je v prostore fakultet Univerze v Mariboru vstop mogoč le zdravim osebam, ki ne kažejo bolezenskih znakov, saj lahko v nasprotnem primeru ogrožajo zdravje ostalih študentov in zaposlenih. Za omejitev širjenja okužbe in v skrbi za zdravje udeležencev v pedagoškem procesu ter v skladu s priporočili NIJZ, povezanimi z vodenjem evidenc prisotnosti, smo pripravili brezkontaktno evidentiranje prisotnosti študentov in zaposlenih v predavalnicah in drugih prostorih, kjer je vodenje evidence prisotnih potrebno. Evidentiranje temelji na skeniranju QR-kode predavalnice preko mobilnega telefona. Tako bo mogoče lažje identificirati potencialno širjenje okužbe, zbrani podatki pa bodo po predpisanem času iz elektronskih evidenc izbrisani. Več informacij boste našli na spletni strani moja.um.si > ŠTUDIJI > COVID-19.</p>

Veselimo se srečanja z vami!